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On
commence
par aligner
correctement
les chiffres

les uns sous les autres.

Puis
on écrit le symbole
"." dans un carrean
d lni tout senl
et on trace le trait
de lopération

au crayon de papier |
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On
continue
avec les
dizaines simples.
J - 8, on ne peut pas !
On casse
donc ! centaine simple
dans 61 537 (il en reste 4)
¢t on transforme
cette centaine simple en 10
dizaines simples pour
¢ pas modifier la différence.
Ona
maintenant
13 dizaines simples.
13- 8 = 5. On pose 5.
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ples.

4-2=2

On pose 2.

centaines sim

On
poursuit
avec les




1-9, on ne peut pas !
On casse
donc 1 dizaine de mille
dans 61 537 (il en reste 5)
et on transforme cette
dizaine de mille en 10 unitds
e mille pour ne pas
D modifier 1 différence.
Ona
maintenant

1-9=2
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On
finit
avec les
dizaines de mile.
b-0=%
On
dcrit 5
dans la colonne
des dizaines de mille,
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Pour v%‘; Dans 0
vérifi approchée toas es cas,
s lo résultat e 'oublie pas diliser
que tu as obtenn o mettredep:e - ta calculatrice 4 la fin
est vraisemblable, l?:s TEpeIel de ton calcul pour vitifier
les qrosses errenrs S
tu peax calcaler de caleal que tn as si ton résultat ) ,
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